Câu 1:  [2H3-3.7-2] (Chuyên Vinh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 2:  [2H3-3.7-2] (GK2 - K12 - THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 3:  [2H3-3.7-2] (HKII - K12 - SGD Gia Lai - NĂM 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 4:  [2H3-3.7-2] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 5:  [2H3-3.7-2] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 6:  [2H3-3.7-2] Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image132.wmf],

Oxyz

 cho mặt phẳng 
[image: image133.wmf](

)

:2320

Pxmyzm

+-+-=

 và đường thẳng 
[image: image134.wmf]24

:1.

13

xt

dyt

zt

ì

=+

ï

ï

ï

ï

=-

í

ï

ï

ï

=+

ï

î

 Tất cả các giá trị thực của 
[image: image135.wmf]m

 để 
[image: image136.wmf]d

 cắt 
[image: image137.wmf](

)

P

là
A. 
[image: image138.wmf].

m

Î

¡


B.  
[image: image139.wmf]1

\.

2

m

ìü

Î

íý

îþ

¡


C.  
[image: image140.wmf]{

}

1.

m

Î-


D.  
[image: image141.wmf]{

}

\1.

m

Î-

¡


Lời giải
Chọn D
Do d cắt (P) nên 
[image: image142.wmf].08901

dP

unmm

¹Û--¹Û¹-

uuruur


Câu 7:  [2H3-3.7-2] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 8:  [2H3-3.7-2] (Chuyên đề - Hệ trục tọa độ Oxyz- Strong ) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 9:  [2H3-3.7-2] (Chuyên đề - Hệ trục tọa độ Oxyz- Strong ) Trong không gian 
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Câu 10:  [2H3-3.7-2] (Chuyên đề Oxyz) Cho đường thẳng 
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Câu 11:  [2H3-3.7-2] (PTĐ-MINH-HỌA-21-22-ĐỀ-03-VDCHSG) Trong không gian 
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